
Základní informace k přihlašování/odhlašování obědů přes internet 

Aplikace iCanteen 
 
A) Počítač 
Do systému přihlašování/odhlašování obědů se dostanete po zadání webové adresy 
https://strav.nasejidelna.cz/0276  v internetovém prohlížeči a pomocí Přihlašovacího jména 
a Hesla, které Vám sdělí vedoucí ŠJ. Heslo je nutné zadat přesně – malá písmena + číslo. 
 
Odhlašování obědů:  
Z provozních důvodů je nutné si ODHLÁSIT 
oběd nejpozději DEN PŘEDEM DO 14:00 hodin. 
Po zadání hesla se Vám zobrazí na pravé straně 
obrazovky kalendář na aktuální měsíc, kliknete 
na den, který si chcete odhlásit, ten začne svítit 
tmavě modře a vlevo na obrazovce se Vám 
ukáže jídelníček (zrušit 1 ks oběd). Opět klik-
nete na modrý obdélníček a ten zezelená a tzn., 
že je strava na příslušný den odhlášena.  

Odhlašujete-li si obědy na více dní, postupně 
klikáte na požadované dny, které chcete odhlá-
sit. (V opačném případě jestliže odhlásíte 
a chcete stravu přihlásit, zase kliknete na pří-
slušný den, ten začne svítit modře). Pokud je 
tlačítko červené není možné na tento den pro-
vést volbu. 
 

V horní části obrazovky je kalendář na následující týden a měsíční kalendář. Po kliknutí na tuto 
volbu se Vám zobrazí jídelníček a odhlašovat můžete stejným způsobem jako v případě den-
ního zobrazení. 

Lze využít i nápovědu výrobce zde: https://strav.nasejidelna.cz/0150/help  
 
 

B) Mobilní aplikace pro chytrý telefon 

Jednoduší způsob je stáhnout si do mobilního telefonu v aplikaci „Obchod play“ mobilní apli-
kaci „iCanteen“ od firmy Z-WARE, po jejíž snadné a rychlé instalaci zadáte opět Přihlašovací 
jméno a Heslo a ihned se aplikace spustí. Zde můžete jednoduše odhlašovat a přihlašovat 
obědy na následující období v rozmezí 2 týdnů. Můžete v aplikaci nainstalovat všechny svoje 
děti (2 a více strávníky). 
 
 
Budete-li mít jakýkoliv dotaz nebo problém, 
kontaktujte přímo vedoucí jídelny: 
 
Jarmila Sukopová 
Tel. 518 368 144 
Email: jidelna701@seznam.cz 

https://strav.nasejidelna.cz/0276
https://strav.nasejidelna.cz/0150/help
mailto:jidelna701@seznam.cz

